

"Хангаласский улусный краеведческий музей имени Г.В. Ксенофонтова" муниципального района "Хангаласский улус" Республики Саха (Якутия)", муниципальное учреждение культуры

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон +7 (41144) 43301

ИНН 1431011739

ОГРН 1111431000163

ОКПО 67676333

OKATO 98420000000

Расшифровка Покровск

OKATO

Факс +7 (41144) 43301

Email Hangalas museum@mail.ru

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	<u>Деятельность по организации отдыха и развлечений,</u> культуры и спорта
92.52	Основной	<u>Деятельность музеев и охрана исторических мест и</u> зданий

# Реестр недобросовестных плательщиков

"Хангаласский улусный краеведческий музей имени Г.В. Ксенофонтова" муниципального района "Хангаласский улус" Республики Саха (Якутия)", муниципальное учреждение культуры не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

"Хангаласский улусный краеведческий музей имени Г.В. Ксенофонтова" муниципального района "Хангаласский улус" Республики Саха (Якутия)", муниципальное учреждение культуры не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

# Контракт № 0037п опубликован 30.01.2013

Сумма	7601.18 RUB
Исполнитель	ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ
	<u>"ТЕПЛОЭНЕРГОСЕРВИС" ОАО АК "ЯКУТСКЭНЕРГО"</u>

Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010419
Наименование	Электроэнергия, произведенная электростанциями общего пользования прочими
Контракт № 1018552 ог	тубликован 19.02.2013
Сумма	45000 RUB
Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов территориального управления № 3 Приволжского филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420000
Наименование	Услуги связи
Контракт № 32/0017-М-	-13-1 опубликован 05.02.2013
Сумма	406752.73 RUB
Исполнитель	Алданский филиал Государственного унитарного предприятия "Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия)"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

## Финансирование

Источник	Бюджет муниципального образования		
Уровень бюджета	местный бюджет		
Предмет контракта			
Код ОДКП	4030201		
Наименование	теплоэнергия		

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Хангаласский улусный краеведческий музей имени Г.В. Ксенофонтова" муниципального района "Хангаласский улус" Республики Саха (Якутия)", муниципальное учреждение культуры базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Хангаласский улусный краеведческий музей имени Г.В. Ксенофонтова" муниципального района "Хангаласский улус" Республики Саха (Якутия)", муниципальное учреждение культуры в ЕГРЮЛ были произведены 16.03.2011. Компания "Хангаласский улусный краеведческий музей имени Г.В. Ксенофонтова" муниципального района "Хангаласский улус" Республики Саха (Якутия)", муниципальное учреждение культуры зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 678000, Саха /Якутия/ Респ, Хангаласский у, Покровск г, Орджоникидзе, 50, - и специализируется на Деятельность музеев и охрана исторических мест и зданий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1431011739, ОГРН 1111431000163, ОКПО 67676333.